PREHLED USPESNOSTI HRACU V JEDNOTLIVYCH ZAPASECH

REBESOVICE B S VRBACKY VASULKA PATOCKA NERADII:EK SEDLACEK CERNY CERNY
OPI. PAVEL PAVEL JAN LUKAS JOSEF LIBOR RADEK
BODY | % | BODY | % | BODY| % | BODY | % | BODY | % | BODY| % | BODY | % | BODY | % | BODY | %
Nové Branice A - RB 13:;5 2 | 4| 50,0 I 11 4|250(2 | 4|500 I I ol 4| 00 I I
RB - Nové Branice B 10:8 |3 | 4| 75,0 I 2 1 4(500(3 1 4{750(1 1 4250 I I I I
Sildvky B - RB 15311 4{2500 | 4] 0001 4] 00 (121 4]|250 I I I I I
RB - Mor.Kninice A 11:7 I 21 4(500(3 | 3[100,0(2 | 4|500(2 | 3| 66,7 I I I I
SK Kufim - RB 9:9 I 2 1 4(500(2 1 4[500(2 1 4{500(2 | 4]|500 I I I I
RB - Ofechov A 99 ol 1| 00 {3 I 4{750(3 | 4[750(1 1 4|250(2 | 3]|66,7 I I I I
Mokré B - RB 14:4 | 4{250(1 1 4250 I 11 4|12501 1 3|333 I I I I
RB - HruSovany B 11:7 I 2 1 4(500(3 1 4[750(2 1 4{500(3 | 4| 750 I I I I
Radostice A - RB 17:1 I ol 4/ 0001 3] 00¢f213|333[01 3|00 I I I I
RB - Ivancice B 9:9 | 4| 50,0 I 31 475021 4({500/(2 1 4500 I I I I
Rebesovice A - RB 9:9 o | 0,0 I 31 4(750(3 1 4[750(2 1 4500 I I I I
stav zakladni ¢asti 3-4-4 9 | 25| 36,0 [[10 | 28| 35,7 |20 | 38| 52,6 [[20 | 43| 46,5 |15 | 32| 46,9 I ol 4| 0,0 I I
RB - Rebesovice A 3:15 | 21 41500101 4] 00 (01 4| 00 | | 4| 0,0 | | |
Nové Branice B - RB 5:13 | 31| 4| 750 | 31 4|1750|3 | 4] 75,0 | 50,0 | | |
RB - Ivancice B 12:6 |3 1 47504 | 4]100,0 I 113133321 3|[667[0 I 0,0 I I I
RB - HruSovany B 10:8 I Ol 1/ 00131 4|750|3 1 47503 | 4750 I 01 4| 00 I I
Ofechov A - RB 4:14 I 4 | 4(1000(2 | 4|500(3 | 4|750/4 | 4|100,0 I I I I
Rebesovice A - RB 8:10 | 21 4|1500(2 1| 4] 500 | 2 | 2]100,0 | 4500 | | |
RB - Nové Branice B 11:7 | 47502 1| 4/500(4 | 4|100,0 | | o | 0,0 | | |
Ivancice B - RB 10:8 |2 | 50,01 | 4]25014 | 4({100,0f1 | 4| 25,0 | | | | |
HrusSovany B - RB 9:9 | 2|1 4|15001(4 | 4]100,0 | 31 4| 750 | ol 4| 00 | |
RB - Ofechov A 9:9 (2 | 4|500(2 | 4|50014 | 4{10001 | 4| 25,0 I I I I I
stav ndstavbové ¢asti 6-2-2 (|10 | 16| 62,5 |[22 | 37| 59,5 (|23 | 32| 71,9 |[12 | 27| 44,4 |17 | 21| 81,04 | 17| 23,50 | 8| 0,0 I I
CELKEM 9-6-6 |[19 | 41| 46,3 (32 | 65| 49,243 | 70| 61,432 | 70| 45,7 |32 | 53| 60,4 4 | 17| 23,5( 0 | 12| 0,0 I I




